
Beste cursist(e),

De Matrix:

Neem de matrix door, zodat je (tenminste) weet wat er in staat. Vul aan en/of verbeter in functie van je eigen visie, kunde en kennis. Doe dat in het rood, zodat het opvalt. 
Stuur mij je ‘visie’ door (email), druk ze ook af en neem je matrix mee op de examendag.

Visietekst Federatie, een overzicht met vragen:


Sport is, met de jaren, de belangrijkste vrijetijdsbesteding geworden. Essentieel bij sportbeleving is ‘de sportvreugde of pleasure’, die je kan ontleden in drie punten/aspecten: welke?

Er bestaan twee grote sport modellen, DMSP van Côté en LTAD van Balyi. (Wat betekenen die letterwoorden? ). Hun uitgangspunten zijn fundamenteel verschillend: wat zijn die uitgangspunten (telkens twee punten).

Beide modellen hebben veel aandacht voor de bewegingsopvoeding op jonge leeftijd en hebben daar een specifieke benaming voor: welke? Kan je, tijdens een ‘zeil en watersportkamp’ daar ook aan werken en hoe (praktisch)?

Specifiek voor DMSP is het verschil tussen doelgericht oefenen en doelgericht trainen (wat is het wezenlijk verschil). Werk een voorbeeld uit mbt watergewenning, voor Catsy’s op een windloze dag, dat bruikbaar is als spel én als training.

Specifiek voor LTAD/LTSAD zijn de windows of opportunity/trainability (wat is dat?) en het gebruik van de groeispurt of PHV (wat is dat) en de 5 S (opsommen). 

Het eerste , en belangrijkste, punt bij de factoren tot levenslang sporten, zijn de FUNdamentals, met twee specifieke aandachtspunten: welke?

[bookmark: _GoBack]Op hoeveel schat je het aantal kinderen in bijzonder onderwijs?

Succes en nog veel plezier op het water…

C-you,

Vincent. 
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